
Sindikat delavcev z zdravstveni negi Slovenije  

Javno pismo ministroma 

SDZNS se z javnim pismom ministru za zdravje in 

ministrici za javno upravo odziva na njune nedavne izjave 

v medijih glede plačevanja dežurstev medicinskim sestram 

ODPRTO PISMO SINDIKATA DELAVCEV V ZDRAVSTVENI NEGI SLOVENIJE 
 

MINISTRU ZA ZDRAVJE DORIJANU MARUŠIČU IN MINISTRICI ZA JAVNO 

UPRAVO IRMI PAVLINIČ KREBS 

 

Sindikat delavcev v zdravstveni negi Slovenije se odziva na nedavne izjave ministra za 

zdravje Dorijana Marušiča in ministrice za javno upravo Irme Pavlinič Krebs v zvezi z 

reševanjem problematike plačila dežurstev medicinskih sester. 

Minister za zdravje je nedavno izjavil, da bo zmanjšan obseg dela zdravnikov reševal z 

medicinskimi sestrami, ki bodo prevzele nekatere naloge zdravnikov, da bodo delale v 

turnusu in da jih bo zato nekaj dodatno zaposlil. 

Po tej in podobnih izjavah smo se ministru najavili na sestanek, kjer bi skupaj lahko poiskali 

ustrezne rešitve, vendar za nas do danes še ni našel časa. 

Ministrica za javno upravo povzema informacije ministra za zdravje, in sicer korektno 

ugotavlja, da dela večji del medicinskih sester v turnusu, z utemeljitvijo, da je teh dovolj, kar 

pa Sindikat delavcev v zdravstveni negi šteje za popolno zavajanje. 

 

Pristojnima ministroma in javnosti želimo sporočiti naslednje: 

1. Že zadnjih osem let opozarjamo Ministrstvo za zdravje o prekomerni obremenjenosti 

medicinskih sester na vseh ravneh zdravstvenega varstva in vsakemu ministru za zdravje v 

tem obdobju smo predstavljali potrebe po dodatnem zaposlovanju medicinskih sester. Te 

zahteve so preverljive, žal pa so kadrovski normativi vedno doslej obtičali v predalu ministra 

(npr. samo za varno in kakovostno zdravstveno nego pacientov v bolnišnicah bi potrebovali 

dodatnih več kot 1.800, pretežno diplomiranih medicinskih sester). 

Ministra za zdravje bomo »držali za besedo« v delu, ki napoveduje dodatno zaposlovanje 

medicinskih sester, ki bodo po njegovih besedah «prevzele delo zdravnikov«. 

2. Javnosti želimo znova sporočiti tudi, da bo z ukrepom vlade v zvezi z dežurstvom 

prizadetih tudi 25 odstotkov medicinskih sester, ki dežurajo, kar pomeni 3.500 medicinskih 

sester. 

V Sindikatu delavcev v zdravstveni negi pričakujemo, da bo javnost s strani pristojnih 

ministrov seznanjena z resničnimi podatki o tem, kdo v tej državi »zasluži z dežurstvi 

preveč«. Medicinske sestre zagotovo ne! 
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